



# КОНСТАНТИН ЧЕРНЕНКО И ЕГО САЙТЫ KOMPROMAT1.LIVE, KOMPROMAT1.PRO, GLAVK.NET, KOMPROMATURAL.RU, FBI И ДР. ЗАКАЗНОЙ ПРОВОКАТОР КРЕМЛЯ? АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ ПРЕСНАКОВ ИЗ ПИТЕРА- ИСПОЛНИТЕЛЬ?

*Posted on 06.08.2022*



---

**Tags:** [Виктор Криченков](#), [Глеб Злобин](#), [Игорь Вашкевич](#), [Максим Машков](#), [ООО «Имедиагруп»](#), [Павел Немченко](#), [ПРЕСНАКОВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ](#), [Тарас Пивовар](#), [ЧЕРНЕНКО КОНСТАНТИН ЕВГЕНЬЕВИЧ](#)

В 1992-1993 годах в Италии проходила масштабная правоохранительная операция «Чистые руки» против мафиози и коррупционеров. В 2019 году в России развёрнута аналогичная по масштабу силовая кампания против оппозиционного Фонда борьбы с коррупцией (ФБК) Алексея Навального и вообще граждан, которые не согласны с нынешним политическим режимом и находят в себе смелость публично выразить свою гражданскую позицию.

Так что прогресс общественного устройства нашей стране только снится. Даже по сравнению с Италией, которой пугали перестроечных и постперестроечных телезрителей, мы ещё где-то в начальной школе. СМИ и другие публичные источники наперебой сообщают, как 12 сентября 2019 года практически во всех часовых поясах «правоохранительные» органы расправлялись с волонтерами ФБК. В 41-м городе проведены сотни неадекватных по нажиму «процессуальных» действий! «Сколько живой силы задействовано по всей стране! Сотни, возможно, даже тысячи людей из разных ведомств, взяв молотки, побежали ломать двери... Скажите, пожалуйста, вот вы помните, чтобы у нас по стране такого масштаба операция проходила против коррупции или против террористов, наркоторговцев? Но против ФБК такая операция происходит, хотя дело очевидным образом сфабриковано. Они взяли и просто объявили «криминальными» деньгами все пожертвования в Фонд борьбы с коррупцией», - говорит в обращении к своим сторонникам Алексей Навальный.

Наверное, в этот момент любимые женщины градоначальника Москвы Сергея Собянина - Анастасия Ракова и Наталья Сергунина - от злорадства и чувства возмездия потирают свои ухоженные ручки. Недавно редакция «Компромат-Урал» разместила интервью Григория Голосова, российского политолога с мировым именем. Григорий Васильевич предупреждал, что «одно из самых важных последствий летних протестов в Москве — это не силовой разгон протестующих, который был вполне ожидаемым. Важнее другое: власти стали уделять повышенное внимание разгрому организационных структур оппозиции, основная из которых - Фонд борьбы с коррупцией Алексея Навального. Допускаю, что на этот раз власть приложит достаточные усилия, чтобы положить конец ФБК как организации. Удастся ли ему возродиться, возникнут ли другие подобные по эффективности структуры - принципиальный вопрос для демократического движения.

Без организации борьба за демократию невозможна, а борьба, скорее всего, будет долгой». Однако оппозиционер «оппозиционеру» рознь, намекают читатели издания «Компромат-Урал», указывая на странную личность -

украинского зооветеринара **Константина Черненко**. Пока весь народ Украины борется с коррупцией и врагом, такие как Константин Черненко у этого врага кормятся с рук и ведут сепаратистскую деятельность. На эти деньги хозяева приказали Константину Черненко создать несколько сайтов и с помощью них вести деятельность на раскол Украины, а заодно и выполнять другие заказы по клевете на столичных московских оппозиционеров и политиков и начал Костя свое подлое дело.



Так

**Константин Черненко** сделал сайты: kompromat1.live, kompromat1.name, glavk.info, fbi, anticor и другие. На сайте указаны контактные данные Собственником интернет-портала "Компромат" является ООО Имедиагрупп Адрес: Россия, город Ярославль, ул. Угличская 39, к.3, бизнес центр ТехноЦентрПлаза. Шеф-редактор Алексей Преснаков Электронная почта: [info@kompromat1.info](mailto:info@kompromat1.info) Видимо здесь у Константина Черненко явочная квартира для получения заданий. Нагадил он многим. Обливал грязью героев Украины бойцов батальонов Азов и Донбасс называя их тупым стадом, грозил поставить на колени Дмитрия Яроша на Майдане и постоянно призывая отдать России Донбасс и забыть про Крым. А в перерывах получая задания от хозяев не забывал он мочить и других людей и теперь многим хочется узнать, а кто же за спиной поливал их грязью и клеветой? Мы решили восполнить этот пробел и рассказать вам, кто же работает на клавиатуре и строчит грязь на этих сайтах. Скромность в данном вопросе не уместна! Итак, знакомимся – одни из авторов, администратор и бухгалтер всех этих сайтов: **ЧЕРНЕНКО КОНСТАНТИН ЕВГЕНЬЕВИЧ**, родился 5 января 1982 г., в городе Прилуки. Проживает с сожительницей **ЖУРАВСКОЙ ЛЕСЕЙ** (31 марта 1990 года рождения, прописана в городе Прилуках, ул. Гимназическая 104), во всех смыслах выдающаяся своими рубенсовскими формами барышней. **Журавская Леся** сожительница Черненко Видно отношения между молодыми

людьми складываются серьёзные настолько, что Черненко решился прикупить квартиру в построенном фирмой Атлант доме в Борисполе по ул. Кирова, дом 28, кв. 241 (7 этаж) \*. Кстати, 2-х комнатная квартира в этом доме стоит 628 тис. гривен. Сообщает портал «Компрогат Украины и России | ОРД и АНТИКОР» со ссылкой на СМИ. Ссылка на страницу Константина Черненко владельца сайта kompromat1.live в фейсбуке. В этой связи возникает интересный вопрос к прокуратуре и налоговой — проведут ли они проверку легальности происхождения этой немалой суммы? Каким образом данный типаж сможет задекларировать происхождение средств? Но это материал следующего расследования. \*Для желающих внести уточнения в опубликованные на сайтах материалы, даём ещё один запасной адрес Черненко в общежитии города Киева, ул. Половецкая, 29/502.

В целом антикоррупционер Черненко имеет короткую и ничем не запоминающуюся биографию. Учился в Ровенском сельскохозяйственном техникуме. Работал зооветеринаром, сторожем, наборщиком в сельских изданиях и менеджером по рекламе газеты Потребитель. В 2004 году, ввиду бедственности и хронического безденежья, начал наниматься на разные выборные подряды. Учувствовал в работе Прилукского городского и районного штаба Виктора Януковича (2004 г.), в выборах Прилукского мэра (2006 г.), в досрочных выборах 2007 г. в парламент (народный депутат В. Дубиль). Не брезговал и российским нанимателями, отработав в 2011 году не где либо, а в самой (!) Республике Саха (Якутия) на выборах депутатов госдумы РФ и выборах заксобрания Ил – Тумен (2013 г.) (оказывается и такое имеется в России). По всей видимости, решив, что выборный хлеб труден и чёрств, решил заработать на более выгодных, хотя и более грязных оборудках. Схема проста, но эффективна – сливать компромат и брать за это деньги. Список заказчиков и посредников обилие, остановимся пока на отдельных персонажах. Гавриков Андрей Заказывал подготовку компромата на кандидатов от блока Петра Порошенко Кальченко Ю. и Салыгина В., и размещение негатива на сайте <http://maidan.name/>. Бюджет — 2300 долларов. Виктор Заболотный Заплатил 1700 у.е. за написание и размещение негативных публикаций для Шахова против Ефремова и других кандидатов на выборах. За 800 у.е. — Министр Ярьеско ездит на Лексусе за 3 000 000 гривен. Татьяна Куц, 050-357-97-02 Директор Агентство #1. Заказала продвижение Твиттера и Фейсбука Народное доверие Сергея Шахова. Хотела поменять условия сотрудничества с 20% откатов за заказ, поднять до 30%. Захар Чистяков (по переписке кличка — Поц ?) Любовник Олега Ляшка, с которым он был неоднократно замечен в отеле Хаятт Ридженси. По его просьбе с Антикора была удалена статья Жестокою расправу майдановцев финансировали из

окружения Януковича.



Размещал

материалы — В Запорожью снова расстреляют Анисимова? За 200 долларов пристроил публикацию Министерству обороны платили в конверте за аренду земли Ксения Микулина, Слово і Діло. Размещала за 200 у.е. материал Кто готовит сдачу Запорожья? против начальника ГУМВД в Запорожской области Виктора Ольховского А это общий список авторов, посредников, заказчиков к которым можно обращаться и писать письма в случае несогласия с материалом на Антикоре: Черненко Константин 093-744-45-16 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Горенштейн Виктория 050-384-76-31 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Мартычук Александр 096-817-77-99 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Довгань Василий 063-605-98-83 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Урмановский Александр 050-394-74-05, 098-426-67-57 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Киреев Николай 066-733-06-26 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Горбань Юрий 050-311-71-81 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра.

Гонтаренко Ирина 067-288-66-57 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для

просмотра. Ницко Елена 050-446-48-87 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Кудрявцева Надежда 050-441-26-21 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Заболотный Виктор 095-341-93-10 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Куц Тарас 093-607-44-89 Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. Для особо любознательных, дополнительная информация: Константин Черненко, паспорт серия НК №576967, выдан Прилуцким МВ УМВС Украины в Черниговской области, 10 июня 1999 года. Идентификационный номер - 2995518454 Прописка - Черниговская область, г. Прилуки, ул. Теперь все будут знать, кто же такой этот Костя Черненко с сайтами kompromat1.live, kompromat.name, glavk.info, fbi, anticor и другие. и каждый желающий справедливости знает, как выглядит заказной московский провокатор Костя Черненко и легко сможет его найти. Мы уже направили обращение от нашей редакции в СБУ и предложили внести этого предателя в базу Миротворец. Пишите и вы, если считаете справедливым закрыть этого сепаратиста и его сайты. А мы продолжим следить за этим продажным предателем и обязательно в ближайшее время вам расскажем еще несколько позорных историй о нем. Источники: [ukrlife.net/item/12812-konstan...](http://ukrlife.net/item/12812-konstan...) Бочаров Алексей Васильевич владелец сайт <http://www.kompromatural.ru/> <https://www.sovsekretno.ru/>



16 декабря 2021 года Кировский районный суд города Ярославля вынес определение ([Дело](#))

№2-3945/2021) . Суд рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому заявлению Чибисовой Анны к обществу с ограниченной ответственностью «Имедиагруп», Преснакову Алексею Сергеевичу о защите чести, достоинства, деловой репутации, компенсации морального вреда, установил:

Чибисова А. обратилась в Кировский районный суд г.Ярославля с исковым заявлением к ООО «Имедиагруп», **Преснакову Алексею Сергеевичу**, как главному редактору, администратору доменного имени kompromat1.pro, с учетом уточнения требований просила признать не соответствующими действительности, порочащими честь и достоинство истца сведения, распространенные на сайте <http://kompromat1.pro> в статье «Анна Чибисова вляпалась в очередной скандал; обязать ответчиков принести истцу извинения в тех же средствах массовой информации и опубликовать опровержение сведений, порочащих честь и достоинство истца, способом, обеспечивающим доведение опровержения до пользователей сети Интернет; обязать ответчиков удалить сведения, порочащие честь и достоинство истца; взыскать с ответчиков в солидарном порядке компенсацию морального вреда за распространение сведений, не соответствующих действительности, порочащих честь и достоинство истца, в сумме 30 000 000 рублей, компенсацию морального вреда, причиненного несогласованным использованием изображений истца, в сумме 5 000 000 рублей, возмещение судебных расходов на оплату услуг представителя в сумме 200 000 рублей, возмещение расходов на совершение нотариальных действий в сумме 19 400 рублей, почтовых расходов в сумме 796 рублей 35 копеек, расходов на уплату государственной пошлины в сумме 1 200 рублей.

Судом на разрешение лиц, участвующих в деле, поставлен вопрос о передаче настоящего гражданского дела на рассмотрение в Красногвардейский районный суд г.Санкт-Петербурга.

Представитель истца на основании доверенности адвокат Медведская И.Ю., надлежащим образом извещенная о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явилась, представила письменное ходатайство об отложении дела слушанием, мотивированное необходимостью получения сведений о месте нахождения ответчиков.

Суд определил рассмотреть вопрос о передаче дела по подсудности в отсутствие лиц, участвующих в деле, и их представителей.

Исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующим выводам.

В соответствии со ст.28 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее также – ГПК РФ) иск предъявляется в суд по месту жительства ответчика. Иск к организации предъявляется в суд по адресу организации.

Как следует из материалов дела, указанное исковое заявление Чибисовой А. принято к производству Кировского районного суда г.Ярославля с учетом указанных в исковом заявлении сведений о нахождении ответчиков по адресу: г.Ярославль, ул. Угличская, д. 39, к.3, БЦ «ТехноЦентрПлаза».

Вместе с тем, согласно сведениям **Единого государственного реестра юридических лиц, размещенным в свободном доступе на официальном Интернет-сайте Федеральной налоговой службы Российской Федерации (<http://egrul.nalog.ru>), сведения об ООО «Имедиагруп» в данном реестре отсутствуют, то есть **ООО «Имедиагруп» как юридическое лицо не зарегистрировано!****

При этом, согласно представленным УМВ ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области по запросу суда сведениям, Преснаков Алексей Сергеевич, ДД.ММ.ГГГГ года рождения, зарегистрирован по месту жительства по адресу: <адрес>.

Указанных сведений достаточно для разрешения вопроса о передаче дела на рассмотрение в Красногвардейский районный суд г.Санкт-Петербурга, оснований для отложения дела слушанием суд не усматривает.

Таким образом, вышеназванное исковое заявление Чибисовой А. принято к производству Кировского районного суда г.Ярославля с нарушением правил подсудности.

Пунктом 3 ч.2 ст.33 ГПК РФ установлено, что суд передает дело на рассмотрение другого суда общей юрисдикции, если при рассмотрении дела в данном суде выявилось, что оно было принято к производству с нарушением правил подсудности.

В соответствии со ст. 47 Конституции Российской Федерации, никто не может быть лишен права на рассмотрение его дела в том суде и тем судьей, к подсудности которых оно отнесено законом.

Таким образом, настоящее гражданское дело подлежит передаче на рассмотрение в Красногвардейский районный суд г.Санкт-Петербурга – по месту жительства ответчика Преснакова Алексея Сергеевича.

В настоящее время суд объявил перерыв до 11.11.2022 г ([Дело №2-2682/2022](#))

**Все сайты пропагандируют публично атрибутику экстремистских организаций, запрещенных в России. Данные сайты находятся у одного из хостера в США.**

Один из сайтов отражает свои контакты , Как Литовская республика, город Вильнюс, ул. Перкункиемё 2/2, Бизнес-центр FOUR (Выпускающий редактор: Максим Машков; Редактор отдела по России: Виктор Криченев; Редактор отдела по Республике Беларусь: Игорь Вашкевич;

Редактор отдела по Украине: Павел Немченко; Редактор отдела по Латвии: Глеб Злобин; Редактор отдела по США: Тарас Пивовар.

**Что это за люди? Какую роль они все играют в Российском обществе?**

**Почему до сих пор сайты не признаны ИНОАГЕНТАМИ ? (Необходимо МинЮСТу РФ тщательно проверить все сайты на предмет прямого или косвенного занятия политической и финансовой деятельностью в интересах иностранного государства)**

**Правоохранительные органы скорее всего заинтересуются всеми этими людьми и проверят всех на законность действий в соответствии с Российским законодательством, в том числе и на диверсионно-разведывательную работу внутри страны.**

**Уважаемые читатели!**

**Все, кто пострадал от этих интернет-ресурсов и от лиц, упомянутых выше в статье просьба обратиться на нашу почту для защиты чести, достоинства, деловой репутации, компенсации морального вреда, а также составления коллективного заявления по признакам составов правонарушений и преступлений в отношении данных лиц.**

**Мы будем держать Вас в курсе всех событий.**

Источник: [Kompromat.ru](http://Kompromat.ru) (Весь сор в одной избе)

Источник: [Pikabu.ru](http://Pikabu.ru)

Источник: [Kompromat.org](http://Kompromat.org) (Весь сор в одной избе)

Источник: <https://rusigold.livejournal.com/438.html>

**There are no comments yet.**